
Hlušice
Kraj: Královéhradecký Okres: Hradec Králové

Správní obvod: Nový Bydžov GPS souřadnice: 50.264599N, 15.403258E

Nadmořská výška: 257 m n. m. První pís. zmínka: 1322 (702 let) Katastrální výměra: 1 112 ha

Počet obyvatel: 736 PSČ: 503 56

Adresa URL: www.hlusice.com

Současnost obce Hlušice
Obec zřizuje základní a mateřskou školu a svoje výukové centrum tu má Střední škola technická a
řemeslná v Novém Bydžově. Mateřská škola je dvoutřídní, navštěvují ji děti z naší obce a
autobusem se svážejí děti z Lužce nad Cidlinou, Skochovic, Skřeněře a Janovic. Školka je spolu se
základní školou umístěna v klidné zóně v centru obce.
Budova školy prošla v posledním desetiletí rozsáhlou rekonstrukcí (zateplení pláště a nová omítka, nová
střešní krytina, celková rekonstrukce sociálního zařízení a školní kuchyně, nové vybavení
učeben sedacím nábytkem, počítačová učebna,.,,). V roce 2009 bylo pro předškolním a mladší
školní děti vybudováno moderní a bezpečné hřiště vybavené dřevěnými prvky a minigolfem. Za
školou je ekologický koutek s jezírkem.
Pro tělesnou výchovu žáků, veřejnost a sportovní kluby je vedle školy sportovní areál se dvěma
travnatými fotbalovými hřišti, víceúčelovým hřištěm s umělým povrchem, kurt na tenis a hřiště na
volejbal, také s umělým povrchem. Areál je majetkem obce a provozuje ho SK Čechie a RMSK Cidlina SŠTŘ
Nový Bydžov. Výukové centrum SŠTŘ Hlušice má k dispozici domov mládeže s ubytovací kapacitou 150
míst, novou školní kuchyni s jídelnou, sportovní halu o rozměrech 38x19m, dílenský areál a učňovský
autoservis se Stanicí technické kontroly, diagnostická pracoviště, pracoviště měření emisí a
svářečskou školu. Škola je obklopena zámeckým parkem s chráněnými stromy.
Nepřehlédnutelnou dominantou obce je kulturní dům s velkým sálem, kde se obyvatelé scházejí na plesy,
pouťové a posvícenské taneční zábavy a tradiční akce pro děti. Posedět můžeme v pohostinství U
Krále, srazy absolventů místní školy se scházejí ve vedlejší vinárně. Při sportovních utkáních se
můžeme občerstvit i v kiosku ve sportovním areálu. Nakoupit můžeme ve dvou prodejnách potravin a
smíšeného zboží - Hruška a SŠTŘ, prádlo a textilní zboží v prodejně p. Jezdinské, sportovní
potřeby RV Fotbal.
Významným podnikem v obci je VH Betta a.s. se sídlem ve Vinarech a úřadovna pošty. V obci mají sídlo
firmy zabývající se autodopravou,stavitelstvím, truhlářstvím, tesařstvím s pokládkou střech,
instalatérstvím (topení, voda, plyn).  Ze služeb zde najdeme dvě kadeřnictví, kosmetiku, modeláž nehtů,
relaxační studio s masážemi, cukrářství,autoškolu, půjčovnu svatebních a společenských šatů,
opraváře televizorů, autoklempíře, krejčovství, malíře pokojů,..
V obci je čilý kulturní a sportovní život. Kromě zmíněné plesové sezóny a zábav se podílejí místní
spolky a organizace na dalších akcích. Nejaktivnější SDH pořádá Hlušickou stopu, Čarodějnický rej,
Neckiádu, letní hry na Hliňáku, soutěž v chytání ryb, Pivní slavnosti. MŠ a ZŠ besídku ke Dni matek a
vánoční vystoupení pro rodiče a důchodce, výtvarné dílny pro rodiče s dětmi, výlety a exkurze.
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Chloubou aktivit je sportovní činnost. SK Čechie, RMSK Cidlina - oba spolky sdružují úspěšné oddíly v
kopané a v šachu. V rámci činnosti SŠTŘ, SK Čechie a RMSK se v naší obci pořádá řada
sportovních soustředění, turnajů a přeborů, obec se stala dějištěm celostátní soutěže dovedností
žáků zemědělských učebních a studijních oborů, terou organizuje Ministerstvo zemědělství ČR.
Významnou práci v zájmové činnosti dětí a mládeže odvádějí ZŠ a MŠ Hlušice. Děti ze šachového
kroužku reprezentují školu i na republikových soutěžích.
Svá pravidelná setkání mají i senioři. Scházejí se každý měsíc v hasičské zbrojnici. Pořádají
besedy, posezení s hudbou a vyjedou i na pěkný výlet.
Přátelé přírody a myslivosti se scházejí na myslivecké chatě MS Tetřev.
V budově OÚ je v pondělí a ve čtvrtek otevřena klubovna pro děti a každé pondělí knihovna, obě s
přístupem na internet.
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